

# 达州市商业银行更名为达州银行

2017年7月3日,达州市商业银行正式更名为达州银行,标志着该行跨入一个全新的历史发展时期。

## ■栉风沐雨铸辉煌

达州银行前身是成立于2009年12月的达州市商业银行,8年栉风沐雨,达州银行一路披荆斩棘,谱写了一曲斗志昂扬的奋斗之歌。

8年来,达州银行按照“坚持市委市政府的领导不动摇、坚持服务达州不懈怠、坚持创新发展不停步”的基本思路,以“致远行、创价值”为核心理念,以“服务小微企业、社区居民和县域经济”为市场定位,主动求变、勇于创新、积极进取,服务领域不断拓宽,金融产品日益丰富、服务方式更加多元,为客户提供了快捷、周到、优质的金融服务,为全市乃至全省经济社会发展提供了强有力支持。

经过8年多的精耕细作,达州银行在业务经营、内部管理、风险管控、人才培养、文化建设等方面均取得了令人瞩目的成绩。截至2016年末,该行营业网点30个,遍布达州市各县市区,是唯一实现全市各县(区)网点全覆盖的独立法人金融机构。资产总额达546亿元,是成立之初的27倍;各项存款余额274亿元,是成立之初的12倍;各项贷款余额85.8亿元,是成立之初的13倍。先后获得“2016年度达州银行业金融扶贫先进单位”“2016年度达州银行业小微企业金融服务先进单位”“第七届四川银行业小微企业客户经理技能竞赛(初赛)川东赛区一等奖”等多项大奖。被四川省城市商业银行协会选为副会长单位。从2012年起连续五年成为达州市“十大纳税企业”之一。

目前,达州银行辖通川、达川、大竹、渠县、宣汉、开江、万源、南坝和三汇9家一级支行,30家营业机构,巴中分支机构正在筹建中。截至2017年5月末,全行资产总额达659亿元。

## ■创新金融为气都

作为达州唯一一家城市商业银行,成立以来,达州银行都以满足客户多元化金融需求为目标,始终把服务达州、惠及民生作为己任,形成了涵盖公司业务、零售业务、小微业务、金融市场业务、资管业务、互联网金融业务等多个板块的业务体系,不断创新各类产品,加快提升服务效率,以丰硕的金融成果惠及大众。

通过不断创新,达州银行先后推出“多利宝”“幸福智能存”“乐惠存”“钱e付”“凤凰·创业贷”“棚户区改造项目贷款”“仓储质押贷款”等一系列特色金融产品,满足广大客户的金融需求,助力地方经济社会发展。尤其是以银行卡为载体,推出了公务卡、金卡、白金卡和IC公交卡,对所有银行卡实行年费、短信费、境内ATM取现手续费等费用全免,让广大市民享受到真正的实惠。

在服务经济社会过程中,达州银行还不断延伸服务触角,丰富市民消费需求。与商场、超市、影院、加油站、旅行社等商家开展合作,先后推出了“一元洗车、一元看电影、一元买蛋糕”等活动,让广大市民提高了物质生活和精神生活水平,繁荣了达州市的消费市场。



达州银行金兰支行一角

## ■逐梦扬帆再起航

此次更名,是各级政府及四川辖内监管部门推动城市商业银行改革取得的重要成果之一,更是达州银行发展史上的重要里程碑。

达州银行继承了达州市商业银行的资产、机构、业务、人员和相关政策,达州市商业银行下辖的30家营业机构相应变更为达州银行的分支机构,其持续经营时间从达州市商业银行2009年12月23日成立之日算起。原达州市商业银行客户所享有的权利和承担的义务,以及所持有的银行卡、单、折等将继续有效,账号保持不变,已签署的合同也将继续有效,相关债权债务关系均由达州银行所承继。

更名后的达州银行,将在市委、市政府的坚强领导下,在各级监管部门的支持下,紧紧抓住“十三五”时期四川改革发展的新机遇,深入贯彻市委12335发展战略,围绕建设秦巴结合部一流商业银行的发展目标,着力推进五年发展规划、三年强行升位行动计划和“12345”发展战略,通过实施党建和战略引领,实现发展机制、发展地域、发展空间三大突破,打造人才、文化、平台、管理四大工程,推动创新、科技、品牌、产品、渠道五大经营内核,大力驱动全省布局,实现跨区域发展和混业经营,不断成长为智慧型、多模块、快交互的“区域银行、创新银行和互联网银行”,形成“立足达州、辐射全川、对接全国”的战略版图,书写达州银行的绚烂新篇章!

沈雯 柯昌硕

致远行 · 创价值

 达州银行  
BANK OF DAZHOU



24小时服务热线: 962559  
http://www.dzccb.com.cn

